
Referat af bestyrelsesmøde i Holte ski

afholdt torsdag d. 4. december 2025 på Rudegård.

Til stede: Jørgen Jørgensen, Bjarne W. Rasmussen, Anders Laursen, Niels Balle, Susanne Vestergaard, 

Jørgen Castenschiold

O. Det besluttedes fremover at udsende en standarddagsorden mindst 1 uge før bestyrelsesmøderne.

1. Økonomisk status.

a) Status. Jørgen C fremlagde en økonomirapport, som godt nok var behæftet med en del usikkerhed p.g.a. 

usikkerhed omkring bogføringen

b) Arbejdet med at finde ny kasserer. Bjarne og formanden forøger at finde emner.

c) Honorarer til bestyrelsesmedlemmer og andre for omkostninger til bl.a. IT. Vi holder os under statens 

grænser for skattefri godtgørelse.

d) Status på kontingent og medlemstal. Der var udsendt rykkere til i alt 71 personer. Efter de kun modtaget 4 

indbetalinger. Tidsfristen for betaling er næsten nået. Udover de personer (ca. 40), som allerede har meddelt, 

at de ikke længere ønsker medlemskab af Holte ski, er der så en potentiel risiko for at et flertal af restanterne 

ikke ønsker medlemskabet længere.

2. aktiviteter i sæsonen 2025/2026.

a) Besluttet at afbestille hytter til uge 7, således at antallet af sengepladser i uge 7 tilpasses tilmeldingstallet.

b) Der er god plads på turen til Birken. Der er få pladser på langrendsturene i uge 4 og uge 7.

Klubben forsøger at lave en alpin sæsonafslutningstur til Norge lige efter påske.

3.  Skigymnastikken. Lige nu er der ca. 27 personer tilmeldt skigymnastikken med Petter og Sabine son 

trænere.

4. Klubaftener. Der var godt besøgt til den første klubaftenen, mens der kun var få personer til den sidst 

afviklede. Besluttede, at der fremover skulle arbejdes med 1-2 klubaften pr halvsæson.

5. Opdatering af hjemmesiden. Det blev oplyst, at det var svært at finde klubbens rabataftaler. Det viste sig 

ikke helt at holde stik, så rabataftalerne findes under ”klubben” øverst oppe på hjemmesiden

6. Nyt fra langrendsudvalget

Der var kun 16 tilmeldte (og deltagende) til Vasatesten; der blev kåret 2 klubmestre (Tommy Würtz og 

Christian Gunni (60+))

Besluttede at hensætte 9.000kr til leje af container til husning af vores snescootere og sporgrej i øvrigt.

Onsdagsrul fra Rudegård kl 18 er sat på pause pga. meget ringe tilslutning.

Instruktør Tina Wallenstrøm er på lederuddannelseskursus på Skeikampen

7. Nyt fra Alpinudvalget



Der er fra et forældrepar søgt om tilskud til et barns mange rejser, fordi barnet nu var rykket op i en klasse, 

hvor der var mange rejser. Tilskuddet gives af Alpinudvalget og bogføres der.

Medlemmer til udvalg under skiforbundet. Enighed om at pege på Henriks Oksholm til et udvalg. Personer 

der opnår indvalg til udvalg, skal forpligtes til løbende at orientere bestyrelsen i Holte ski om arbejdet i 

udvalget.

Eventuelt. 

Der var 35 personer til julegløgg i klubben.

 Der skal deles julegaver ud til skovens folk og personale på Rudegard. Formanden og Bjarne sørger for det.

Således opfattet

Jørgen Castenschiold

6.december 2025


